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Napirendi pontok:
1. Elnökségi beszámolók
2. Hallgatói tagok delegálása a kari bizottságokba
3. PPK Alapszabály-módosítás elfogadása
4. Egyebek
				
Korinek Janka köszönti a Küldöttgyűlés tagjait. Zsolnai Dorottya, Bella Dániel és Szabó Krisztina kimentését kérte. Az Ellenőrző Bizottság tagjai elvégzik a mandátumellenőrzést: a Küldöttgyűlés 8 mandátummal határozatképes. Korinek Janka felkéri Szőke Júliát a jegyzőkönyv vezetésére, melyet a Küldöttgyűlés szimpátiaszavazáson egyhangúan elfogad. A napirendet a Küldöttgyűlés szintén egyhangúan elfogadja.

1.Napirendi pont: Elnökségi beszámolók

Korinek Janka kiegészíti a beszámolóját azzal, hogy február 24-én részt vett az Elnökségi ülésen, a Szenátuson, valamint a mai napon a Vezetői Értekezlet ülésén. Kéri beszámolójának elfogadását.
Kassai József kiegészíti a beszámolóját azzal, hogy február 24-én részt vett az Elnökségi ülésen. Kéri beszámolójának elfogadását.
    Bella Dániel nem tudott részt venni a Küldöttgyűlésen. Korinek Janka kéri a beszámoló elfogadását.
Diczkó Dalma kiegészíti beszámolóját azzal, hogy február 24-én részt vett az Elnökségi ülésen. Kéri beszámolójának elfogadását.

 Szabó Krisztina nem tudott részt venni a Küldöttgyűlésen. Korinek Janka kéri a beszámoló elfogadását.
      Zsolnai Dorottya nem tudott részt venni a Küldöttgyűlésen. A Küldöttgyűlés kérésére Korinek Janka elmondja, hogy az Elevenquestions első része leforgatásra került. Kéri a beszámoló elfogadását.
      Pásztor Katalin kiegészíti a beszámolóját azzal, hogy február 24-én részt vett az Elnökségi ülésen, valamint beszámol róla, hogy a mai nap felállították az Erasmus + Standot. A Küldöttgyűlés kérésére elmondja, hogy a Papaya- rendszer elsősorban arra szolgál, hogy a mentorokat a mentorállttal segítse összepárosítani. Kéri a beszámoló elfogadását.
      Baán Lolita kiegészíti a beszámolóját azzal, hogy február 24-én videó hívással csatlakozott az Elnökségi üléshez. A Küldöttgyűlés kérésére elmondja, hogy a Felező a karok közötti együttműködési nehézségekből adódóan nem lett megtartva. Kéri a beszámoló elfogadását.
      Fábián Fanni kiegészíti a beszámolóját azzal, hogy február 24-én részt vett az Elnökségi ülésen, valamint beszámol róla, hogy február 24-én Korinek Jankával együtt találkoztak Somogyvári-Korb Attilával, akivel a tanulmányi ösztöndíj számítással kapcsolatban egyeztettek. Kéri a beszámoló elfogadását.
      Zelena Dorin kiegészíti a beszámolóját azzal, hogy február 24-én videó hívással csatlakozott az Elnökségi üléshez. Kéri a beszámoló elfogadását.

      Korinek Janka kéri a Küldöttgyűlést az Elnökség beszámolóinak elfogadására. A Küldöttgyűlés az elnöki beszámolót 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal elfogadta, az alelnöki beszámolót 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal elfogadta, a szombathelyi alelnöki beszámolót 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal elfogadta, a Diákjóléti Bizottság beszámolóját 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal elfogadta, a Gazdasági Bizottság beszámolóját 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal elfogadta, a Kommunikációs Bizottság beszámolóját 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal elfogadta, a Külügyi Bizottság beszámolóját 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal elfogadta, a Rendezvényszervező Bizottság beszámolóját 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal elfogadta, a Tanulmányi Bizottság beszámolóját 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal elfogadta, a Perspektíva főszerkesztőjének beszámolóját 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal szintén elfogadta. 

2. Napirendi pont: Hallgatói tagok delegálása a kari bizottságokba

Korinek Janka felkéri a Szavazatszámláló Bizottsága Pásztor Katalint, Kassai Józsefet, és Fábián Fannit. A Szavazatszámláló Bizottság tagjaival szemben nem érkezett ellenvetés. A Küldöttgyűlés szünetet tart, amíg a szavazatok számlálása folyik. A Küldöttgyűlés 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal támogatta Sashegyi Soma delegálását a Kari Tanácsba tagként. A Küldöttgyűlés 6 igen, 0 nem és 2 tartózkodó szavazattal támogatta Diczkó Dalma delegálását az EHÖK Küldöttgyűlésbe tagként.

3. Napirendi pont: Alapszabály-módosítás

[bookmark: _GoBack]Korinek Janka röviden ismerteti az Alapszabály módosítás tervezetét. A változás a Diákjóléti Bizottság működését érinti, ezennel ugyanis a Kollégiumi Ügyekért Felelős Bizottsági Tag tisztség megszűnik, hiszen mint különálló tisztség szükségét vesztette. Feladatait a Pályázati Referens veszi át.
A Küldöttgyűlés 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az Alapszabály-módosítást.

4. Egyebek

Nem érkezett több bejelentés.
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